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v zbirnem jeziku za troadresni rad&unalnik

PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR!

6.

10.

Osnovna enota zapisa v radunalniskem sistemu je
A byte

B beseda

C paritetni bit

D dvojisko Stevilo

E znak

Da bi.se omogo€il prenos digitaliziranih podatkov po telefonskih

linijah

A se mora digitalni impulz pretvoriti v analogni signal

B zahteva velina sistemov, da se analogni signal pretvori
v sinhrone signale

C se lahko uporabljajo samo moderne linije, ki zagotavljajo
minimalno interferenco

D mora racunalnik pretvoriti byte v elektromagnetne valove

Zbirka programov, ki izvaja splodno funkcijo obdelave, koristno
za veCino oz. za vse uporabnike sistema, je

A operativni sistem

B servisni programi

C prevajalniki

D sistemski software

Mikrokoda je droben silikonski chip, ki vsebuje veliko &tevilo
mikroskopsko majhnih elektronskih vezij

DA NE
Podatki, shranjeni v vhodni enoti, se obdelajo s pomocno
elektronskih vezij procesorja

DA NE




